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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
เรื่อง  กำหนดวัน เวลา สถานที่ดำเนินการเลือกสรร และรายชื่อผู้สมัครเลือกสรรบุคคล
เพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ  
 ----------------------------
ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ได้ประกาศรับสมัครเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ลงวันที่ ๑ เมษายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ของพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุขชุมชน จำนวน 1 ตำแหน่ง      1 อัตรา โดยกำหนดรับสมัครสรรหาฯ ในระหว่างวันที่ 10-30 เมษายน พ.ศ. ๒๕๕7 นั้น 
บัดนี้ การรับสมัครสรรหาฯ ได้เสร็จสิ้นแล้ว องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ     จึงขอประกาศวัน เวลา และสถานที่ดำเนินการเลือกสรรฯ และรายชื่อผู้สมัครเลือกสรรบุคคล ดังนี้


วัน เวลา สถานที่สอบ


ให้ผู้สมัครสอบฯ ตามบัญชีรายชื่อผู้สมัครแนบท้ายประกาศนี้เข้ารับการทดสอบ       ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะสำหรับตำแหน่ง    (ภาค ข) ในวันที่ 7 พฤษภาคม฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































 ๒๕๕7  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ โดยมีรายละเอียดดังนี้
1. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) (คะแนนเต็ม 100 คะแนน)

เป็นการทดสอบโดยข้อสอบข้อเขียนแบบปรนัย 100 ข้อ ตั้งแต่เวลา 09.00-11.00 น.  โดยคำนึงถึงระดับความรู้ความสามารถที่ต้องการตามตำแหน่งดังนี้

1.1 วิชาความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปผล (คะแนนเต็ม 25 คะแนน)

      เป็นการทดสอบความสามารถในการศึกษา วิเคราะห์และสรุปผล ในเรื่องดังต่อไปนี้
(1)  ความสามารถในการสรุปความ หรือจับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราว
(2) ความสามารถในการวิเคราะห์เหตุการณ์หรือสรุปผลทางการเมือง เศรษฐกิจ หรือสังคม
(3) ความสามารถในการหาแนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็นไป ตามข้อมูลหรือสมมติฐาน
(4) ความสามารถในการวิเคราะห์และสรุปเหตุผลอย่างอื่น เช่น สรุปผลเกี่ยวกับตัวเลข และข้อมูลต่าง ๆ การคิดสรุปหาเหตุผล และอุปมาอุปไมย
/1.2 วิชาภาษาไทย…
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1.2 วิชาภาษาไทย (คะแนนเต็ม 25 คะแนน)
      เป็นการทดสอบความรู้ความสามารถในการใช้ภาษา โดยการอ่านจับใจความ การสรุปความ การตีความ การขยายความจากข้อความสั้นๆ หรือบทความ และให้พิจารณาเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่างๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยคหรือข้อความสั้น ๆ การเรียงข้อความ การสะกดคำ     การแต่งประโยค และคำศัพท์
1.3 วิชาความรู้พื้นฐานในการปฏิบัติราชการ (คะแนนเต็ม 50 คะแนน)
     เป็นการทดสอบความรู้เกี่ยวกับกฎหมายที่เกี่ยวกับงานตามการปฏิบัติราชการ ในเรื่องดังต่อไปนี้
     1. พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ. 2534 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
     2. พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และที่แก้ไข
         เพิ่มเติม
     3. พระราชบัญญัติกำหนดแผน และขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครอง
         ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542
     4. พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542
     5. พระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์ และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 
          2546
     6. ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ. 2526 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
2.ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ข) (คะแนนเต็ม 100 คะแนน)


เป็นการทดสอบโดยข้อสอบข้อเขียนแบบปรนัย 100 ข้อ ตั้งแต่เวลา 13.00-15.00 น. โดยคำนึงถึงระดับความรู้ความสามารถที่ต้องการตามตำแหน่ง ดังนี้ 
1. พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. 2535 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
2. พระราชบัญญัติคุ้มครองผู้บริโภค พ.ศ. 2522 และที่แก้ไขเพิ่มเติม
3. พระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและความเป็นระเบียบเรียบร้อยของบ้านเมือง   
    พ.ศ. 2535

4. พระราชบัญญัติส่งเสริมและรักษาคุณภาพสิ่งแวดล้อมแห่งชาติ พ.ศ. 2535
5. พระราชบัญญัติหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ. 2545
6. พระราชบัญญัติสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ. 2550
7. พระราชบัญญัติควบคุมเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ พ.ศ. 2551
8. ความรู้เกี่ยวกับงานตาม “ลักษณะงานที่ปฏิบัติ” ของตำแหน่งที่สมัครสอบ และ
                         แนวคิด การสาธารณสุขมูลฐาน
/ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่าน...
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ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่านการเลือกสรรได้ ต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข)    แต่ละภาคไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60 จึงจะมีสิทธิเข้าสอบในภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค)      (การสัมภาษณ์) โดยจะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบในภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค)      (การสัมภาษณ์) ในวันที่ ฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































12 พฤษภาคม ๒๕๕๗ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐น. เป็นต้นไป ณ บอร์ดประชาสัมพันธ์ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ และทางเว็บไซด์  www.doilor.org 
ประกาศ ณ วันที่  2  เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๗
                                              ว่าที่ร้อยตรี
                  (สุรพงค์  กาบวัง)
                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
                                                        -๔-                 
                                           เอกสารแนบท้ายประกาศ
              รายชื่อผู้สมัครที่มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร เพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้าง
               องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ อำเภอดอยหล่อ จังหวัดเชียงใหม่
พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุขชุมชน
	ลำดับที่
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                         ระเบียบเกี่ยวกับการเข้ารับการเลือกสรรบุคคล


๑. การแต่งกายในวันทดสอบ ให้แต่งกายในชุดสุภาพตามประเพณีนิยมกล่าว คือ สุภาพสตรีแต่งกายสุภาพ สวมกระโปรง สวมรองเท้าหุ้มส้นหรือรัดส้น สุภาพบุรุษ แต่งกายสุภาพ      โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกง สวมรองเท้าหุ้มส้น หากไม่แต่งกายตามที่กำหนดหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบจะไม่อนุญาตให้เข้าห้องสอบ 


๒. ในวันทดสอบห้ามบุคคลอื่น นอกจากผู้เข้าสอบและเจ้าหน้าที่ที่ต้องปฏิบัติงานเกี่ยวกับการทดสอบเข้าไปภายในห้องสอบ โดยผู้เข้าสอบจะต้องแสดงบัตรประจำตัวสอบให้เจ้าหน้าที่ตรวจสอบ ก่อนเข้าสถานที่สอบห้องสอบ


๓. ต้องนำบัตรประจำตัวสอบและบัตรประจำตัวประชาชนไปในวันสอบเพื่อใช้แสดงคู่กันต่อเจ้าหน้าที่คุมสอบหากไม่มีเอกสารดังกล่าวแสดงครบถ้วนอาจจะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบในวิชานั้น


๔. ผู้เข้าสอบจะต้องนั่งสอบ ตามที่คณะกรรมการดำเนินการเลือกสรร กำหนด ผู้ใดนั่งสอบผิดที่จะไม่ได้รับการตรวจให้คะแนน
๕. ผู้เข้าทดสอบมีหน้าที่ต้องจัดหา ปากกาเพื่อให้ทำกระดาษคำตอบไปเอง นอกจากนั้นจะต้องใช้กระดาษและวัสดุอุปกรณ์ที่คณะกรรมการดำเนินการเลือกสรรฯ จัดไว้ให้โดยเฉพาะ


๖. ห้ามผู้เข้าสอบนำตำรา หนังสือ บันทึกข้อความ เครื่องบันทึกเสียง โทรศัพท์มือถือ  วิทยุติดตามตัว เครื่องคำนวณเลข เครื่องมือสื่อสาร อุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ทุกชนิด และกระเป๋าสายสะพายทุกชนิด  ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์อื่นใดเข้าไปในห้องสอบโดยเด็ดขาด หากมีการฝ่าฝืนหัวหน้าห้องสอบ หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบจะสั่งให้ออกจากห้องสอบ และจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้


๗. ห้ามผู้เข้าทดสอบคัดลอกข้อสอบหรือนำแบบทดสอบ กระดาษคำตอบตลอดจนบัตรประจำตัวสอบที่ติดไว้บนโต๊ะออกจากห้องสอบโดยเด็ดขาด ผู้ฝ่าฝืนจะถูกตัดสิทธิ์ในการสอบครั้งนี้                         
๘. ผู้เข้าทดสอบต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบโดยเคร่งครัด


๙.  เมื่ออยู่ในห้องสอบ  ขณะสอบต้องไม่พูด หรือติดต่อ หรือทำสัญลักษณ์กับผู้เข้าสอบคนอื่นหรือบุคคลภายนอก หากมีการฝ่าฝืน หัวหน้าห้องสอบ หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบอาจสั่งให้ออกจากห้องสอบ  และจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้                                             
๑๐. ถ้าทำข้อสอบเสร็จก่อนเวลา  และจะส่งกระดาษคำตอบให้ยกมือขึ้นเพื่อให้หัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบทราบ ห้ามลุกจากที่นั่งไปส่งกระดาษคำตอบด้วยตนเอง   
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๑๑. เมื่อหมดเวลาสอบ หัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบสั่งให้หยุดทำข้อสอบจะต้องหยุดทำข้อสอบทันที และจะออกจากห้องสอบได้ต่อเมื่อหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบได้อนุญาตแล้ว หากฝ่าฝืนอาจถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้


หากตรวจสอบพบว่าผู้เข้าทดสอบ ทำการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต อันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรมในระหว่างดำเนินการเลือกสรร องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ อาจพิจารณายกเลิกการสอบเลือกสรรในครั้งนี้ทั้งหมด แล้วประกาศให้มีการสอบแข่งขันใหม่ โดยหากมีการดำเนินการเลือกสรรใหม่ ผู้ที่ทุจริตหรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการเลือกสรรครั้งนี้ จะไม่มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรอีก  หากตรวจพบการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริตในการทดสอบ หรือมีส่วนร่วมในการทุจริต องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ อาจตัดสิทธิผู้สมัครสอบเลือกสรรนั้น และจะดำเนินคดีอาญา แก่ผู้ทุจริต นอกจากนี้หากผู้ทุจริตเป็นข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จะแจ้งต้นสังกัดเพื่อดำเนินการทางวินัยอย่างร้ายแรงอีกด้วย
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