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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ

เรื่อง รายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรในภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (การสัมภาษณ์)
เพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ และกำหนดวัน เวลา สถานที่สอบ
--------------------------------------------------------
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ได้ดำเนินการเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุขชุมชน ในภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข) เมื่อวันที่ 7 พฤษภาคม฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































 ๒๕๕7 นั้น


บัดนี้ ผลการตรวจคะแนนการเลือกสรร ในภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค ก) และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะสำหรับตำแหน่ง (ภาค ข) เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ผู้ที่สอบได้ตามเกณฑ์การตัดสินที่กำหนดในข้อ ๑๐.๑ ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ เรื่อง รับสมัครเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ลงวันที่ ๑ เมษายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ซึ่งกำหนดให้ผู้ที่จะถือว่าผ่านการเลือกสรร จะต้องได้คะแนนในแต่ละภาคไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ จึงจะมีสิทธิสอบภาคการสัมภาษณ์ (รายละเอียดแนบท้าย ๑)


ทั้งนี้  ให้ผู้มีสิทธิสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (การสัมภาษณ์) ตามรายละเอียดแนบท้าย ๑ เข้ารับการสัมภาษณ์ ในวันจันทร์ ที่ 19 พฤษภาคม ๒๕๕7 ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป     ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ผู้ใดไม่มาตามกำหนดวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว อาจจะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบภาคการสัมภาษณ์ (รายละเอียดแนบท้าย ๒) และประกาศผลภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (การสัมภาษณ์) ในวันที่ 21 พฤษภาคม  ๒๕๕7 ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป


อนึ่ง  กรณีที่ตรวจพบภายหลังว่าหลักฐานการสมัครสอบ หรือมีคุณสมบัติการสมัครสอบ      ไม่ถูกต้องครบถ้วน ถือว่าขาดคุณสมบัติการสมัครสอบตั้งแต่ต้น จะไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างหรือเรียกร้องใด ๆ ทั้งสิ้น
ประกาศ  ณ  วันที่ ๑๒ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๗





  ว่าที่ร้อยตรี
                  (สุรพงค์  กาบวัง)
                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
-๒-
รายละเอียดแนบท้าย ๑
รายชื่อผู้สอบผ่านภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (การสัมภาษณ์)
การเลือกสรรเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
พนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุขชุมชน
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	หมายเหตุ

	๑
๒
๓
	นางสาววรรณภา
นางสาวนันทยา
นางสาวนลัทพร
	ฉลอม
กันคำ
เกิดมงคล
	


หมายเหตุ  
      - สำหรับผู้สมัครรายใด ต้องการทราบผลคะแนนการสอบภาคความสามารถเฉพาะบุคคล สามารถแจ้งความประสงค์ขอดูผลคะแนนต่อเจ้าหน้าที่  ของสำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (หลังจากประกาศผลสอบสัมภาษณ์เสร็จสิ้นแล้ว)  

-๓-
รายละเอียดแนบท้าย ๒
ระเบียบเกี่ยวกับการสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (การสัมภาษณ์)


การสอบภาคการสัมภาษณ์ ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามระเบียบและวิธีการสอบ  ดังนี้


๑. แต่งกายให้สุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม และประพฤติตนเป็นสุภาพชน ห้ามสวมกางเกงขาสั้น เสื้อไม่มีแขน หรือรองเท้าแตะฟองน้ำ


๒. เป็นหน้าที่ของผู้เข้าสอบที่จะต้องทราบ วัน เวลา และสถานที่สอบ


๓. ห้ามเมาสุรา


๔. ต้องไปถึงสถานที่สอบตามเวลาที่กำหนดไว้ ผู้ใดไปถึงสถานที่สอบภายหลังจากที่คณะกรรมการได้เรียกลำดับที่ถึงเพื่อเข้าสอบสัมภาษณ์แล้ว กรรมการหรือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบอาจพิจารณาไม่ให้เข้าสอบก็ได้


๕. ต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของกรรมการหรือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบโดยเคร่งครัด


๖. ต้องเข้าสอบกับกรรมการตามที่เจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบกำหนดให้เท่านั้น


๗. เมื่อสอบเสร็จแล้ว ต้องไปจากสถานที่สอบโดยพลัน


ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบและวิธีการสอบนี้คณะกรรมการฯ อาจพิจารณาสั่งยกเลิกการให้สอบสัมภาษณ์หรือการให้คะแนนก็ได้
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