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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ

เรื่อง รายชื่อผู้มีสิทธิสอบภาคการสัมภาษณ์ การเลือกสรรบุคคล
เพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อและกำหนดวัน เวลา สถานที่สอบ
--------------------------------------------------------
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ได้ดำเนินการเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ภาคความสามารถเฉพาะบุคคล เกี่ยวกับการปฏิบัติงาน เมื่อวันที่ 5 มีนาคม ๒๕64 ของพนักงานจ้างทั่วไป ประเภทพนักงานจ้างทั่วไป จำนวน 1 ตำแหน่ง 1 อัตรา ตำแหน่ง คนงานทั่วไป สังกัด งานการเงินและบัญชี ฝ่ายการเงิน กองคลัง


บัดนี้ ผลการตรวจคะแนนการเลือกสรร ภาคความสามารถเฉพาะบุคคล เกี่ยวกับการปฏิบัติงาน   เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว ผู้ที่สอบได้ตามเกณฑ์การตัดสินที่กำหนดในข้อ ๑๐.๑ ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ เรื่อง รับสมัครเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ      ลงวันที่ 4 กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕64 ซึ่งกำหนดให้ผู้ที่จะถือว่าผ่านการเลือกสรร จะต้องได้คะแนนในแต่ละภาคไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ จึงจะมีสิทธิสอบภาคการสัมภาษณ์ (รายละเอียดแนบท้าย ๑) 
                     หลักเกณฑ์วิธีการเลือกสรร 



ตำแหน่ง คนงานทั่วไป 
ข.  ภาคการสัมภาษณ์ ( (คะแนนเต็ม 10๐ คะแนน)


    โดยจะประเมินผู้เข้ารับการเลือกสรรเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับการปฏิบัติงานในตำแหน่ง จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน และพฤติกรรมที่ปรากฏในทางอื่นจากผู้เข้ารับการสัมภาษณ์ เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ เช่น ความรู้ที่เป็นประโยชน์ต่อการปฏิบัติหน้าที่ ความสามารถ ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ จริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัวและมนุษยสัมพันธ์ ตลอดจนแรงจูงใจในการทำงาน
ทั้งนี้ ให้ผู้มีสิทธิสอบภาคการสัมภาษณ์ ตามรายละเอียดแนบท้าย ๑ เข้ารับการสอบภาค             การสัมภาษณ์ ในวันพุธ ที่ 10 มีนาคม 2564 ตั้งแต่เวลา 09.0๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหาร   ส่วนตำบลดอยหล่อ ผู้ใดไม่มาตามกำหนดวัน เวลา และสถานที่ดังกล่าว อาจจะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบภาค      การสัมภาษณ์ (รายละเอียดแนบท้าย ๒) 


อนึ่ง กรณีที่ตรวจพบภายหลังว่าหลักฐานการสมัครสอบ หรือมีคุณสมบัติการสมัครสอบ ไม่ถูกต้องครบถ้วน ถือว่าขาดคุณสมบัติการสมัครสอบตั้งแต่ต้น จะไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้างหรือเรียกร้องใด ๆ ทั้งสิ้น
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ประกาศ ณ วันที่ 8 เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕64





  ว่าที่ร้อยตรี
                 (สุรพงค์  กาบวัง)
                 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
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รายละเอียดแนบท้าย ๑
รายชื่อผู้สอบผ่านภาคความสามารถเฉพาะบุคคล เกี่ยวกับการปฏิบัติงาน
การเลือกสรรเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
พนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง คนงานทั่วไป
	เลขที่ประจำตัวสอบ
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นางสาวศิริโสภา             สมบัติใหม่
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รายละเอียดแนบท้าย ๒
ระเบียบเกี่ยวกับการสอบภาคการสัมภาษณ์


การสอบภาคการสัมภาษณ์ ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามระเบียบและวิธีการสอบ  ดังนี้


๑. แต่งกายให้สุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม และประพฤติตนเป็นสุภาพชน ห้ามสวมกางเกง    ขาสั้น เสื้อไม่มีแขน หรือรองเท้าแตะฟองน้ำ


๒. เป็นหน้าที่ของผู้เข้าสอบที่จะต้องทราบ วัน เวลา และสถานที่สอบ


๓. ห้ามเมาสุรา


๔. ต้องไปถึงสถานที่สอบตามเวลาที่กำหนดไว้ ผู้ใดไปถึงสถานที่สอบภายหลังจากที่คณะกรรมการได้เรียกลำดับที่ถึงเพื่อเข้าสอบสัมภาษณ์แล้ว กรรมการหรือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบอาจพิจารณาไม่ให้เข้าสอบก็ได้


๕. ต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของกรรมการหรือเจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบโดยเคร่งครัด


๖. ต้องเข้าสอบกับกรรมการตามที่เจ้าหน้าที่ดำเนินการสอบกำหนดให้เท่านั้น


๗. เมื่อสอบเสร็จแล้ว ต้องไปจากสถานที่สอบโดยพลัน


ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบและวิธีการสอบนี้คณะกรรมการฯ อาจพิจารณาสั่งยกเลิกการให้สอบสัมภาษณ์หรือการให้คะแนนก็ได้
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