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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
เรื่อง  กำหนดวัน เวลา  สถานที่สอบและรายชื่อผู้สมัครสอบแข่งขันเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้าง                                         ขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ  
 ----------------------------
ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ได้ประกาศรับสมัครเลือกสรรบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ ลงวันที่ ๔ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๖          ของพนักงานจ้างทั่วไป จำนวน ๑ ตำแหน่ง ๑ อัตรา คือ ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป            โดยกำหนดรับสมัครสรรหาฯ ในระหว่างวันที่ ๑๔ – ๒๒ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๖ นั้น
บัดนี้ การสรรหา ได้เสร็จสิ้นแล้ว องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ จึงขอประกาศวัน เวลา และสถานที่เลือกสรรฯ และรายชื่อผู้สมัครสอบฯ ดังนี้


วัน เวลาที่สอบ
ให้ผู้สมัครสอบฯ ตามบัญชีรายชื่อผู้สมัครแนบท้ายประกาศนี้เข้ารับการทดสอบ  
ภาคความรู้ทั่วไป ในวันที่ ฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ
ตำแหน่ง  เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป
ภาคความรู้ทั่วไป ทดสอบโดยวิธีสอบข้อเขียน (ปรนัย) (๑๐๐ คะแนน)
- ความรู้ความสามารถทั่วไปเกี่ยวกับข้อมูลพื้นฐานเกี่ยวกับองค์กรปกครอง
   ส่วนท้องถิ่น  ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับงานพัสดุ 

- ความรู้เกี่ยวกับเหตุการณ์ข่าวสารปัจจุบัน ด้านสังคม เศรษฐกิจ การเมือง                                                      
ผู้ที่ผ่านการทดสอบภาคความรู้ทั่วไป จะต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ จึงจะมีสิทธิเข้าสอบในภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล ต่อไป โดยจะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบในภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล ในวันที่ ฿ิถุนายนจจ้างทั่วไป












































































































๑ มีนาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐น. เป็นต้นไป หรือ ทางเว็บไซด์ www.doilor.org 
สอบภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล ในวันที่ ๔ มีนาคม  ๒๕๕๖  ตั้งแต่เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ  
ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบภาคการสัมภาษณ์ การประเมินบุคคล ในวันที่ ๕  มีนาคม ๒๕๕๖ ตั้งแต่เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบล      ดอยหล่อ  
/ระเบียบเกี่ยวกับการสอบแข่งขัน ฯ…
 -๒-
ระเบียบเกี่ยวกับการสอบแข่งขัน ฯ


๑.  การแต่งกายในวันสอบแข่งขันฯ  ให้แต่งกายในชุดสุภาพตามประเพณีนิยมกล่าวคือ สุภาพสตรีแต่งกายสุภาพ  สวมกระโปรง  สวมรองเท้าหุ้มส้นหรือรัดส้น  สุภาพบุรุษ  แต่งกายสุภาพ  โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกง  สวมรองเท้าหุ้มส้น  หากไม่แต่งกายตามที่กำหนดหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบจะไม่อนุญาตให้เข้าห้องสอบ 


๒.  ในวันสอบห้ามบุคคลอื่น  นอกจากผู้เข้าสอบและเจ้าหน้าที่ที่ต้องปฏิบัติงานเกี่ยวกับ    การสอบเข้าไปภายในห้องสอบ โดยผู้เข้าสอบจะต้องแสดงบัตรประจำตัวสอบให้เจ้าหน้าที่ตรวจสอบ  ก่อนเข้าสถานที่สอบห้องสอบ


๓.  ต้องนำบัตรประจำตัวสอบและบัตรประจำตัวประชาชนไปในวันสอบเพื่อใช้แสดงคู่กันต่อเจ้าหน้าที่คุมสอบหากไม่มีเอกสารดังกล่าวแสดงครบถ้วนอาจจะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบในวิชานั้น


๔.  ผู้เข้าสอบจะต้องนั่งสอบ  ตามที่คณะกรรมการดำเนินการสอบแข่งขันฯ  กำหนด  ผู้ใด  นั่งสอบผิดที่จะไม่ได้รับการตรวจให้คะแนน
๕.  ผู้เข้าสอบมีหน้าที่ต้องจัดหา ปากกาเพื่อให้ทำกระดาษคำตอบไปเอง  นอกจากนั้นจะต้องใช้กระดาษและวัสดุอุปกรณ์ที่คณะกรรมการดำเนินการสอบแข่งขันฯ  จัดไว้ให้โดยเฉพาะ


๖. ห้ามผู้เข้าสอบนำตำรา  หนังสือ  บันทึกข้อความ  เครื่องบันทึกเสียง  โทรศัพท์มือถือ  วิทยุติดตามตัว  เครื่องคำนวณเลข  เครื่องมือสื่อสาร  อุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ทุกชนิด และกระเป๋าสายสะพายทุกชนิด  ตลอดจนวัสดุอุปกรณ์อื่นใดเข้าไปในห้องสอบโดยเด็ดขาด  หากมีการฝ่าฝืนหัวหน้าห้องสอบ  หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบจะสั่งให้ออกจากห้องสอบ  และจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้


๗.  ห้ามผู้เข้าสอบคัดลอกข้อสอบหรือนำแบบทดสอบ กระดาษคำตอบตลอดจนบัตรประจำตัวสอบที่ติดไว้บนโต๊ะออกจากห้องสอบโดยเด็ดขาด ผู้ฝ่าฝืนจะถูกตัดสิทธิ์ในการสอบครั้งนี้                         
๘.  ผู้เข้าสอบต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบโดยเคร่งครัด


๙.  เมื่ออยู่ในห้องสอบ  ขณะสอบต้องไม่พูด  หรือติดต่อ  หรือทำสัญลักษณ์กับผู้เข้าสอบคนอื่นหรือบุคคลภายนอก  หากมีการฝ่าฝืน  หัวหน้าห้องสอบ หรือเจ้าหน้าที่คุมสอบอาจสั่งให้ออกจากห้องสอบ  และจะถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้
๑๐.  ถ้าทำข้อสอบเสร็จก่อนเวลา  และจะส่งกระดาษคำตอบให้ยกมือขึ้นเพื่อให้หัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบทราบ  ห้ามลุกจากที่นั่งไปส่งกระดาษคำตอบด้วยตนเอง                                  


๑๑.  เมื่อหมดเวลาสอบ  หัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบสั่งให้หยุดทำข้อสอบจะต้องหยุดทำข้อสอบทันที  และจะออกจากห้องสอบได้ต่อเมื่อหัวหน้าห้องสอบหรือเจ้าหน้าที่คุมสอบได้อนุญาตแล้ว  หากฝ่าฝืนอาจถูกปรับให้ตกในการสอบครั้งนี้
/หากตรวจสอบพบว่า…

                                                         -๓-


หากตรวจสอบพบว่าผู้เข้าสอบแข่งขันการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต อันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรมในระหว่างดำเนินการสอบแข่งขัน องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่ออาจพิจารณายกเลิกการสอบแข่งขันในครั้งนี้ทั้งหมด แล้วประกาศให้มีการสอบแข่งขันใหม่ โดยหากมีการดำเนินการสอบแข่งขันใหม่ ผู้ที่ทุจริตหรือผู้มีส่วนเกี่ยวข้องในการสอบแข่งขันครั้งนี้ จะไม่มีสิทธิเข้าสอบแข่งขันอีก  หากตรวจพบการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริตในการสอบแข่งขันหรือมีส่วนร่วมในการทุจริต องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่ออาจตัดสิทธิผู้สมัครสอบแข่งขันนั้น และจะดำเนินคดีอาญา แก่ผู้ทุจริต นอกจากนี้หากผู้ทุจริตเป็นข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จะแจ้งต้นสังกัดเพื่อดำเนินการทางวินัยอย่างร้ายแรงอีกด้วย


ประกาศ ณ วันที่  ๒๖  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๖
                                    (นายวัชระ  พรหมเสนใจ)

                                           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ

                                                        -๔-                 
                                           เอกสารแนบท้ายประกาศ
                       รายชื่อผู้สมัครที่มีสิทธิสอบเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานจ้าง
               องค์การบริหารส่วนตำบลดอยหล่อ อำเภอดอยหล่อ จังหวัดเชียงใหม่
พนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง เจ้าหน้าที่งานพัสดุทั่วไป
	ลำดับที่
	                        ชื่อ - สกุล
	            หมายเหตุ
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    ๑๒
    ๑๓
    ๑๔
    ๑๕
    ๑๖
    ๑๗
    ๑๘
	นางสาวกิ่งกาญจน์  ธิกาศ
นางสาวรสริน  ทรตัน
นางสาวสุธาสินี  กนกไพรวัลย์
นางสาวสุมิตรา  จีนมัชยา
นายเกียรติศักดิ์  สุรินทร์คำ
นางสาวเยาวเรศ  สมปัญญา
นายพลากร  ญานะ
นางสาวพนิดา  บุญมาปะ
นายเอกพันธ์  วังใหม่
นางสาวอรพรรณ  พินิจมูลตรี
นางสาวอัญชนา  กิติตาล
นายอนุพงษ์  อุนจะนำ
นายฐิติวัฒน์  ดวงปัญญา
นางสาววชพร  จอมใจตระกูล
นางสาวหทัยชนก  มาลา
นางสาวรติการณ์  บุญธิฟอง
นายนิธิกร  สุตานนท์
นางสาวสุจิตตรา  ท้าวขา
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